Az « hajlasszogd sima lejté lapjan m tOmegt, anyagi pontnak tekinthets test csiszhat. A ¢ = 0 id6pillanatban
a lejt6 is és a tomegpont is nyugszanak. Mekkora gyorsulassal kell a lejtének mozognia az alaplappal parhuzamos
irdnyban, hogy

(1) a tomegpont nyugalomban maradjon,

(2) a test éppen egyenletes sebességgel mozogjon a) lefelé, b) felfelé, ha a surlodasi egyiitthaté pu? Mekkora munkat
végez a lejt6? Szerkesztéssel allapitsuk meg a testre hato Osszes erck eredsjét! Irjuk fel az Osszes esetben a lejts
teljesitményét! (Felvehets adatok: m = 2 kg, o = 30°, u =0,1.)



